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Introduction
The Student Union recently conducted a survey to find out what students think about the

school tuck shop. A total of 324 51 to 6 students completed a questionnaire on our
school website,

_ Findings

Regarding the survey findings, 45.1% of the respondents (140 students) reported that
they purchased food from the school tuck shop at least five times a week and 35.5% of
the respondents (115 students] reported that they purchased food from the school tuck
shop at least three to four times a week. 17.9% of the respondents (50 students) reported
that they purchased food from the school tuck shop at least one or two times a week and
1.5% of the respondents (5 students) reported that they never purchased food from the
school tuck

Students rated the food varieties offered and the nutritional value of the food at 1.4 and
1.9 respectively on a 4-point scale. The respondents rated the quality of service and taste
of the food and drinks at 3.5 and 2.1 respectively on a 4-point scale,

Conclusion
Overall, the findings show that our students are not satisfied with the nutritional value of
the food that is offered by the tuck shop.
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